

国防部新闻发言人在例行记者会上表示 首艘国产航母主船体合拢成型

新华社北京10月27日电(记者曾涛)国防部新闻发言人吴谦在27日举行的例行记者会上,就珠海航展、首艘国产航母建设、解放军将于近期适度上调工资等问题回答了记者提问。

中、俄、英、巴4国空军飞行表演队将参加珠海航展

吴谦介绍,11月1日至6日,第十一届中国国际航空航天博览会(即“珠海航展”)将在广东省珠海市举行。应中方邀请,俄罗斯空军“勇士”“雨燕”飞行表演队混合编队、英国空军“红箭”飞行表演队和巴基斯坦空军将在此次航展期间进行飞行表演。

吴谦说,俄罗斯“勇士”“雨燕”混合编队由苏-27和米格-29战斗机组成,将首次在俄境外进行混编飞行表演。英国空军“红箭”飞行表演队12架“鹰”式教练机首次来华参演。巴基斯坦空军3架“枭龙”战斗机参演。此外,中国空军“八一”飞行表演队6架歼-10战斗机也将参演。届时,中、俄、英、巴4国空军将同台献技,这也创下参加珠海航展的外军飞行表演队及飞机数量之最。

首艘国产航母主船体合拢成型

吴谦介绍,我国首艘国产航母的研制工作正按计划进行,目前已完成设计工作,主船体已在坞内合拢成型,正在开展设备安装和舾装等建造工作。

缅甸国防军总司令敏昂莱即将访华

吴谦介绍,缅甸国防军总司令

敏昂莱大将率高级军事代表团于10月28日至11月3日正式访华。其间,将与中国国家和军队领导人举行会见会谈,就两国两军关系、国际和地区形势等问题深入交换意见。代表团还将参观有关军事单位。

中美两军将举行联合实兵演练和研讨交流

吴谦说,根据中美两军达成的共识,中国人民解放军南部战区陆军与美国太平洋陆军将于11月13日至18日在云南省昆明市南部战区综合训练基地,举行人道主义救援减灾联合实兵演练和研讨交流。此次联演和交流,以高海拔条件下专业救援为课题,按研讨交流、指挥所推演和实兵演练三个部分实施。双方计划共派出223人参加,其中中方134人、美方89人。

解放军将于近期适度上调工资

有记者问,近期,互联网和微信中流传解放军将于近期涨工资的消息,请予以证实。

吴谦说,这个消息可以证实。此次适度上调军人工资是落实国家建立工资定期增长机制之后的首次调资。需要指出的是,军人工资水平是根据国家统一政策和经济社会发展情况,结合军人职业特点合理确定的。军人工资保持在一个适当水平,有利于减轻军人后顾之忧,激励广大官兵更好地履职尽责。

“四国机制”第二次联合工作组会议将在京举行

吴谦介绍,阿富汗、中国、巴基斯坦、塔吉克斯坦四国军队反恐合作协调机制(简称“四国机制”)第二

次联合工作组会议将于11月8日至10日在北京举行。其间,双方将就机制的具体合作事宜深入交换意见。

吴谦说,“四国机制”旨在落实四国领导人就加强地区反恐合作达成的共识,深化四国军队反恐合作,不针对任何国家或国际组织。中方愿与机制各方共同努力,增进互信,深化合作,加强反恐能力建设,推动“四国机制”不断走深走实。

中越国防部将举行第九次防务安全磋商

吴谦介绍,经双方商定,中越国防部第九次防务安全磋商将于11月4日在成都举行,由中央军委联合参谋部副参谋长孙建国海军上将和越南国防部副部长阮志咏上将共同主持。双方将就两国两军关系、国际和地区局势等共同关心的问题进行深入交流。

联合国为中国赴南苏丹维和步兵营授勋

有记者问,当前赴南苏丹维和人员的工作与安全状况如何?

吴谦介绍,今年7月8日至12日南苏丹政府军与反政府武装交火期间,中国维和步兵营在联合国苏丹的指挥下,主要执行1号难民营警戒防卫、联合国总部警戒防卫、难民收容引导援助、重要目标警卫和应急增援等5项任务,有效保护了9000余名难民和联合国工作人员安全。

吴谦说,交火事件发生后至今,中国维和步兵营在加强自身安全警卫的同时,加大兵力投入,坚决执行联合国赋予的各项任务,累计出动兵力49380人次,车辆5810台次,行程9600公里。10月18日,联

南苏团举行授勋仪式,向中国维和步兵营全体官兵授予维和勋章。联合国秘书长特别代表兼南苏丹团长罗伊女士对中国为联合国维和行动所作的重要贡献表示感谢。她表示,中国维和步兵营以专业的能力和奉献精神,为维护南苏丹和平稳定付出了巨大的努力和牺牲。

中菲两军关系历经山重水复,期待柳暗花明

有记者问,菲律宾总统杜特尔特访华期间和中方达成一致,将就南海问题回到对话磋商轨道,中方对此有何评价?

吴谦说,中菲两军关系健康稳定发展,符合两国人民的根本利益,也有利于本地区的和平与稳定。两国军队将认真落实习近平主席和杜特尔特总统达成的重要共识,排除干扰,管控分歧,积累互信,加强交流与合作,为两国关系的发展作出积极贡献。

吴谦表示,近段时间以来的中菲两军关系,虽然历经山重水复,但是我们期待迎来柳暗花明。

中柬两军:情同手足好兄弟,互帮互助好朋友

吴谦介绍,10月中旬,习近平主席成功访问柬埔寨,与柬方就推动中柬全面友好关系的发展达成了重要共识,为中柬两军关系的发展规划了蓝图。中柬两军是情同手足的好兄弟,互帮互助的好朋友。

吴谦说,下一步,中国军队将与柬埔寨军队共同努力,认真落实两国元首达成的重要共识,保持两军各层级团组交往,深化在人员培训、军事训练、后勤装备等领域的合作,加强多边安全事务协调,推动两军关系迈上新台阶,取得新发展。

外交部表示 杜特尔特近日涉南海表态 与中菲共识精神总体相符

新华社北京10月27日电(记者孙辰茜)外交部发言人陆慷27日在例行记者会上表示,菲律宾总统杜特尔特近日涉南海表态与中菲共识精神总体相符。

有记者问:据日本媒体报道,日本政府官员透露,菲律宾总统杜特尔特访日期间,日菲就尊重南海仲裁案裁决结果达成共识。中方对此有何评论?

“我们已经多次介绍过,在菲律宾总统杜特尔特访华期间,中菲双方达成很多共识,一致认为应该聚焦合作、搁置争议,共同推动南海问题重回双边谈判协商的正确轨道,这在已经公开发表的两国领导人会谈会见公报和中菲联合声明中都有明确清晰的阐述。”陆慷说。

陆慷表示,中菲双方都认为,这一共识既符合中菲两国和两国人民的共同利益,对地区和平稳定发展也是利好消息。

“我们也注意到,杜特尔特总统本人近日有关表态与这一共识精神总体是相符的。我想,准确理解菲律宾政府的立场,还是听听菲律宾领导人自己的表态可信些。”陆慷说。

陆慷表示,当前,在中国与包括菲律宾在内的有关方的共同努力下,南海局势正朝着积极的方向发展,有关各方正在为通过对话协商妥善处理南海问题而努力,这是地区绝大多数国家的共同感受和期待。

“如果个别国家还有不切实际的幻想,最好趁早丢掉。”陆慷说。

全国产百亿亿次 超级计算机启动研制

速度将十倍于目前世界最快

据新华社南京10月27日电(记者蒋芳)记者27日从国家并行计算机工程技术研究中心获悉,由该中心牵头的“E级高性能计算机原型系统”研制项目正式启动,速度将十倍于目前世界最快。这标志着包括核心处理器在内的全国产化百亿亿次超级计算机步入实际研发阶段。

目前世界上运算速度最快的是由国家并行计算机工程技术研究中心研制的“神威·太湖之光”超级计算机,峰值性能为

125.436PFlops,未来研制的E级(Exascale,每秒百亿亿次)高性能计算系统的峰值性能将再提升一个数量级,达到1000PFlops,将为航天、材料、气候气象等领域关键应用提供强有力支撑。

据了解,本次启动的E级原型系统是对“神威·太湖之光”核心处理器在内的系统全面提档升级,将基于国产处理器、国产高性能网络、自主设计的系统软件和应用支撑,具有全部自主知识产权,项目将联合国内十余家相关领域的优势单位开展研发。

浙大医学院附属第二医院 引进高仿真智慧模拟人

据新华社杭州10月27日电(记者俞菀)27日,在浙江大学医学院附属第二医院手术室里,记者见到了一位特殊的医疗实践志愿者,他名叫“SimMan”,是根据我国医师规培中多学科联合需要,首次改良设置的外科手术高仿真智慧模拟人。据介绍,“SimMan”最突出

的特点就是逼近真实的病人体验——从病人的术前准备开始,到心肺情况、心电监护、血压动力学,到腹腔镜进去把整个手术做完,缝合到术后麻醉醒来的全过程。以“SimMan”为核心的整套外科手术高仿真智慧模拟系统,让教学更直观、更精准,从而更容易帮助规培医师提升操作技术。



水乡乌镇 美如画

位于我省嘉兴市桐乡的水乡古镇,有“鱼米之乡,丝绸之府”之称。乌镇具有6000余年悠久历史,是全国20个黄金周预报点及江南六大古镇之一。乌镇所有房屋用木石建造,是一座展现古文明的博物馆。图为水乡乌镇一角。(林金康 张培庭 摄)

“一关了之”能否创造真正的“无烟环境”？ ——上海火车站关闭室内吸烟室实地探访

核心提示
近日,上海火车站等关闭室内吸烟室的举措引起了社会关注,有人赞赏,有人反对。现实生活中,在各地创造真正的“无烟环境”仍任重道远。
相关专家表示,禁烟归根到底还是要让公众充分认识吸烟的危害,改变理念和行为习惯。

据新华社上海10月27日电
新华社记者 贾远琨 仇逸

作为烟民的旅客在上海火车站和机场内将失去吸烟的权利——上海火车站、上海南站、上海虹桥站25日起已关闭室内吸烟室,上海机场也宣布将于30日起关闭室内吸烟室。

据了解,关闭火车站和机场室内吸烟室,其原因在于吸烟室的设立已无法实现保护不吸烟旅客健康的初衷。“一关了之”能否创造出真正的“无烟环境”?

吸烟室无法阻止“二手烟”危害

记者27日来到上海火车站候车室二楼的吸烟室,房门关闭,标有“吸烟室”的指示牌已被撤下,“禁止吸烟”的宣传告知单贴在墙上。

上海火车站工作人员告诉记者,这是上海火车站候车室内唯一的吸烟室,最多可容纳30人。之前开放时,吸烟室内浓烟密布,室外也能闻到刺鼻的烟味。

一位旅客告诉记者:“吸烟室里简直进不了人,烟还没抽,就咳嗽不止,很多人就只好在门口吸。”但也有些吸烟的旅客对关闭吸烟室表示不理解,认为禁烟的同时也应该考虑吸烟者的实际需求,设立吸烟室本身就是保护其他旅客。

复旦大学控烟研究中心主任郑频频说,很多人认为设置吸烟室是为吸烟者提供方便,为不吸烟者提供保护,但事实不是这样。该研究中心曾对上海火车站吸烟室不同区域进行监测,数据显示,该吸烟室

PM2.5平均值约为2500微克每立方米。按空气质量标准,超过250微克每立方米就已是严重污染。火车站吸烟室PM2.5实测平均值是“严重污染”指标的10倍。

创造真正的“无烟环境”任重道远

上海火车站的工作人员告诉记者,关闭吸烟室后,候车室的空气确实好很多,但也难以实现彻底禁烟,尤其是在客流量较大的时候,偷偷在室内吸烟的旅客不在少数。

上海火车站和机场在关闭吸烟室的同时,设立了多个室外吸烟点。但也有些吸烟的旅客嫌“麻烦”,跑到厕所吸烟。上海华铁旅服公司一名保洁员告诉记者,每次在男厕所都能扫出五六只烟蒂。

一些吸烟的旅客认为,火车站相对还好些,机场面积大,室内室外一走一趟时间较长,尤其是安检之后飞机误点的情况经常发生,这个时候如何满足吸烟乘客的需求也是一个现实难题。

火车站一个男厕所门前墙上,张贴着“禁止吸烟,违者罚款200元”的告知单,下面的垃圾簸箕里却有六七只烟蒂。

保洁员告诉记者:“遇到在厕所吸烟的旅客,我们会上前劝说。平时车站工作人员也会巡查。大多数旅客还是听劝的,但工作人员也有转身的时候,不能保证候车室里没有人偷偷抽烟。”

全面禁烟难度大,关键在于执行难。候车室张贴的上海市健康促进委员会告知单上写道:“禁止吸烟,违者个人最高罚款200元,场所最高罚款3000元。投诉电话12345。”

罚款标准设定了,谁来执行?上海火车站工作人员告诉记者:“罚款依据治安处罚的相关规定,火车站工作人员没有执法权。”

这位工作人员说,比在候车室内吸烟更可怕的是在高铁站台上吸烟,一些吸烟的旅客把烟头随意扔到高铁轨道上,高铁空调装置换气时吸力特别大,容易将烟头吸入空调,造成故障。之前曾经发生过这样的情况。

中国华融资产管理股份有限公司 浙江省分公司资产处置公告

2015年6月17日,我分公司从中国工商银行股份有限公司宁波分行收购了其拥有的对慈溪日普电器有限公司(以下简称“日普电器”)、宁波成铭国际贸易有限公司(以下简称“成铭国际”)的不良债权。截至转让基准日2015年3月31日,债务人日普电器尚欠本金240万元,利息7.56万元,债权本息合计247.56万元;担保方式为抵押担保加保证担保;债务人成铭贸易尚欠本金2000万元,利息45.66万元,债权本息合计2045.66万元,担保方式为抵押担保加保证担保。

2014年12月12日,我分公司从交通银行股份有限公司宁波分行收购了其拥有的对宁波中汇进出口有限公司(以下简称“中汇进出口”)、奉化市莱蒙服饰有限公司(以下简称“莱蒙服饰”)、宁波凯森线缆有限公司(以下简称“凯森线缆”)、宁波市江北腾声贸易有限公司(以下简称“江北腾声”)的不良债权。截至转让基准日2014年10月31日,债务人中汇进出口尚欠本金404.7893万元,利息69.402641万元,总计474.191941万元,担保方式为抵押担保加保证担保;债务人莱蒙服饰尚欠本金344.6572万元,利息86.684006万元,总计431.341206万元,担保方式为抵押担保加保证担保;债务人凯森线缆尚欠本金234.8451万元,利息159.007824万元,总计393.852924万元,担保方式为抵押担保;债务人江北腾声尚欠本

金245.9876万元,利息6.080897元,总计252.068497万元,担保方式为抵押担保加保证担保。

我分公司拟对上述债权进行公开处置,处置方式为公开竞价等,现予以公告,意向者请登陆华融网站(www.chamc.com.cn)中的处置消息栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人。

公告期限:自本公告发布之日起十个工作日内,如有意向者请以书面形式在2016年11月10日前提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:杨女士
联系电话:0571-87837988
传真:0571-87836734
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:汪先生 0571-87836736
联系地址:杭州市开元路19-1,19-2号
中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2016年10月28日

生活优惠通

唐风采假发专业机构

头发稀少变密 增发速白发 免费增发体验

全国60分店 18年专业增发

电话:0574-28813806 网址:www.tangfc.com
地址:宁波市鄞州区天童北路1501号(万达广场旁)

公元世家二期房屋交付公告

尊敬的公元世家二期业主:

您好!公元世家二期项目已达到交房条件,我们非常荣幸地通知您,您所购买的房屋将于2016年10月31日办理房屋集中交付手续。

办理地点:公元世家二期现场(同福路3号(原新街金铺))
时间:8:30-17:00
所需携带资料及缴纳的相关费用,详见交房通知书及房屋交付须知;
咨询电话:87339777

宁波开投明湾置业有限公司

罚没物品出让公告

受委托对一批罚没物品进行公开挂牌互联网竞价交易处置。标的详情和网上报名、网络竞价网址为:宁波产权交易系统http://www.nbpcjy.org点击“罚没上交物品”栏及“互联网竞价系统登录”。

一、标的详情:罗汉松一批
标的1:底价人民币118400元;标的2:底价人民币370800元;标的3:底价人民币392000元;标的4:底价人民币532400元;

二、网上注册报名时间:2016年10月28日至11月25日
三、交纳保证金:竞价保证金的缴付详见网上公告,缴付截止时间:2016年11月28日15:30(以到达本中心账户为准)。
四、标的展示时间:2016年11月17日,意向人看样需在展示时间

之前进行预约,预约电话13429376133陈老师
五、网络报名现场资格确认:
1、地点:宁波市宁穿路1901号三楼3008窗口。
2、时间:2016年11月28日(上午9:00-11:00;下午1:30-3:30)
3、网络报名资格确认所需资料:自然人需提供身份证原件及复印件,缴纳竞价保证金的建设银行转账凭条原件。企业单位需提供组织机构代码证原件、复印件及IC卡、法定代表人身份证、委托书、缴纳保证金转账凭证原件等相关证件。
六、网络竞价开始时间:2016年11月30日9:30
联系电话:87187184高老师
联系地址:宁波市宁穿路1901号316室
宁波市产权交易中心